

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體院校聞 來源 民生報 日期 78.11.12 版面 四版



↑體育學院新廈啓用，教育部次長趙金祁（圖左）、國際奧會榮譽委員徐亨等人共同剪綵。

黃育仁 / 攝影

培養體育專業人才 體育學院昨二週年慶

記者 鄭清煌 / 報導

●國立體育學院昨天雙喜臨門，歡慶創校二週年院慶，並舉行行政教學大樓啟用典禮，這天正好也是國際奧會委員吳經國的生日，與體院師生同享喜悅，平添不少佳話。

體院自十月卅日起舉行學術、技術、藝術及娛樂活動，慶祝二週年院慶，昨天上午並邀請教育部次長趙金祁、體壇聞人徐亨、吳經國、李慶華、趙麗雲、李黎明……等參加慶祝大會，及主持新廈剪綵儀式。

行政教學大樓設備新穎，樓高六層內設行政單位、研究實驗室、圖書館，將成為國內體育專業人才的搖籃。

體院院長蔡敏忠表示未來院務開展的重點，是運動科學研究所的增設、規劃成立國術研究中心、台東校區及實驗中學的創辦、北部運動訓練中心的籌設等四大項，其中體育實驗中學將於下月完成規劃作業，將開展我國體育發展史的新紀元。

另外射箭場、網球場、兩座田徑場及宿舍正加緊興工中，由教育部委託成立的「國術研究中心」也將成立中華武術研究所、博物館、彙編武術辭典，與海峽對岸一較短長。

運動好手 筆墨中見真性情

圖：黃育仁 / 文：鄭清煌

●體育學院「慶生」活動包羅萬象，以學生作品展和開放宿舍最有看頭，其中運動名將揮毫獻藝令人喚出體院「允文允武」的教學風格。

K英語、練書法是體院「課外活動」的特色，由院長蔡敏忠下令嚴格執行，所有學生都必須學習其語簡易會話，在濡墨揮毫間養性怡情，才能蘊涵出大將風範，久而久之學生自然練就一手好字，像張芬華、侯碧燕筆力雄勁，即為一般女孩所不及，算是體育與國粹結合的好處。

